



Следователи СК устанавливают обстоятельства ДТП, в котором погибли два подростка



В ночь на 9 августа 2022 года в Теньгушевском районе произошло дорожно-транспортное происшествие, в результате которого погибли 14-ти и 15-летние подростки.

По предварительным данным, находившийся за рулем мотоцикла подросток во время движения съехал в кювет с последующем опрокидыванием. В результате он и его несовершеннолетний пассажир погибли на месте.

Темниковским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Мордовия по данному факту организована доследственная проверка.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Следователем СК осмотрено место происшествия, назначены необходимые судебные экспертизы. Устанавливаются все обстоятельства случившегося. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

09 Августа 2022

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1713932>